
CONJ …  
L’IMPARFAIT DE L’INDICATIF :  

LES VERBES EN -ER (1ER GROUPE) 
 

 

 

1) L’ imparfait de l’indicatif  : 

• est un temps du passé. 

 

• est utilisé pour décrire un lieu, un personnage, des sentiments … 

 

 

2) A l’imparfait, tous les verbes se terminent par : 

 

-ais, -ais, -ait, -ions, -iez, -aient. 

 

Chanter 

 

Je chantais 

Tu chantais 

Il/elle/on chantait 

Nous chantions 

Vous chantiez 

Ils/elles chantaient 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les verbes en -ier   comme crier s’écrivent avec 2 « i » aux 2 premières 

personnes du pluriel : nous criions, vous criiez 

CONSEIL 

Pour bien écrire le radical d’un 

verbe à l’imparfait, pense à sa 

conjugaison avec nous au 

présent de l’indicatif  

(sauf pour être). 

Tu (raconter) une histoire. 

→ Nous racont-ons  au présent 

→ Tu racont-ais  à l’imparfait 

Il (jouer) avec son stylo. 

→ Nous jou-ons  au présent 

→ Il jou-ait   à l’imparfait 

 


